

第二五一天

2015-10-28

一、敬拜诗歌

凭主旨意行歌

二、灵修读经

经文默想

三、旧约行程

以西结书第 46-48 章

四、新约行程

彼得前书第四章

五、每日灵粮

一、敬拜诗歌

凭主旨意行歌

207

1 = ^bE $\frac{9}{4}$

	3 #2 3	4 - - 3 - - 1 7 1	2 - - 2 - - 2 #1 2	3 - - 2 - -
1.	凭 主 旨 意	行, 凭 主 意 行,	因 主 是 窑 匠,	
2.	凭 主 旨 意	行, 凭 主 意 行,	鉴 察 试 验 我,	
3.	凭 主 旨 意	行, 凭 主 意 行,	悲 伤 与 疲 倦,	
4.	凭 主 旨 意	行, 凭 主 意 行,	管 理 我 动 作,	
	2 1 7	1 - - 1 - - 3 #2 3	4 - - 3 - - 5 #4 5	6 - - 6 - -
1.	我 是 泥 土;	陶 我 与 造 我, 照 主 旨 意,		
2.	就 在 今 天;	求 主 洗 涤 我, 洁 白 如 雪,		
3.	求 主 扶 助;	权 柄 众 权 柄, 全 是 主 的,		
4.	全 听 指 挥;	圣 灵 充 满 我, 显 然 可 见,		
	6 7 6	5 - - 3 - - 2 1 2	1 - - 1 - -	1 - - 1 - - 1 - -
1.	我 在 此 等 待,	敬 候 我 主。		
2.	我 谦 卑 跪 下,	在 主 足 前。		
3.	抚 摸 并 医 治,	惟 靠 救 主。		
4.	惟 独 有 耶 稣,	居 我 心 内。	(阿 们)	



二、灵修读经 - 默想经文

我们一起默想彼得前书第三章第十七节

1Pe 3:15 只要心里尊主基督为圣。有人问你们心中盼望的缘由, 就要常作准备, 以温柔、敬畏的心回答各人;

三、旧约行程 – 以西结书第 46-48 章

以西结书第四十六章

预言重组崇拜(44-46 章)

- Eze 46:1** 主耶和华如此说:「内院朝东的门,在办理事务的六日内必须关闭;惟有安息日和月朔必须敞开。
- Eze 46:2** 王要从这门的廊进入,站在门框旁边。祭司要为他预备燔祭和平安祭,他就要在门槛那里敬拜,然後出去。这门直到晚上不可关闭。
- Eze 46:3** 在安息日和月朔,国内的居民要在这门口,耶和华面前敬拜。
- Eze 46:4** 安息日,王所献与耶和华的燔祭要用无残疾的羊羔六只,无残疾的公绵羊一只;
- Eze 46:5** 同献的素祭要为公绵羊献一伊法细面,为羊羔照他的力量而献,一伊法细面加油一欣。
- Eze 46:6** 当月朔,要献无残疾的公牛犊一只,羊羔六只,公绵羊一只,都要无残疾的。
- Eze 46:7** 他也要预备素祭,为公牛献一伊法细面,为公绵羊献一伊法细面,为羊羔照他的力量而献,一伊法细面加油一欣。
- Eze 46:8** 王进入的时候必由这门的廊而入,也必由此而出。
- Eze 46:9** 「在各节期,国内居民朝见耶和华的时候,从北门进入敬拜的,必由南门而出;从南门进入的,必由北门而出。不可从所入的门而出,必要直往前行,由对门而出。
- Eze 46:10** 民进入,王也要在民中进入;民出去,王也要一同出去。
- Eze 46:11** 「在节期和圣会的日子同献的素祭,要为一只公牛献一伊法细面,为一只公绵羊献一伊法细面,为羊羔照他的力量而献,一伊法细面加油一欣。
- Eze 46:12** 王预备甘心献的燔祭或平安祭,就是向耶和华甘心献的,当有人为他开朝东的门。他就预备燔祭和平安祭,与安息日预备的一样,献毕就出去。他出去之後,当有人将门关闭。」
- Eze 46:13** 「每日,你要预备无残疾一岁的羊羔一只,献与耶和华为燔祭;要每早晨预备。
- Eze 46:14** 每早晨也要预备同献的素祭,细面一伊法六分之一,并油一欣三分之一,调和细面。这素祭要常献与耶和华为永远的定例。
- Eze 46:15** 每早晨要这样预备羊羔、素祭,并油为常献的燔祭。」
- Eze 46:16** 主耶和华如此说:「王若将产业赐给他的儿子,就成了他儿子的产业,那是他们承受为业的。
- Eze 46:17** 倘若王将一分产业赐给他的臣仆,就成了他臣仆的产业;到自由之年仍要归与王。至於王的产业,必归与他的儿子。
- Eze 46:18** 王不可夺取民的产业,以致驱逐他们离开所承受的;他要从自己的地业中,将产业赐给他儿子,免得我的民分散,各人离开所承受的。」
- Eze 46:19** 那带我的,将我从门旁进入之处、领进为祭司预备的圣屋,是朝北的,见後头西边有一块地。
- Eze 46:20** 他对我说:「这是祭司煮赎愆祭、赎罪祭,烤素祭之地,免得带到外院,使民成圣。」
- Eze 46:21** 他又带我到外院,使我经过院子的四拐角,见每拐角各有一个院子。
- Eze 46:22** 院子四拐角的院子,周围有墙,每院长四十肘,宽三十肘。四拐角院子的尺寸都是一样,
- Eze 46:23** 其中周围有一排房子,房子内有煮肉的地方。
- Eze 46:24** 他对我说:「这都是煮肉的房子,殿内的仆役要在这里煮民的祭物。」

以西结书第四十七章

预言重新分地(47-48 章)

- Eze 47:1** 他带我回到殿门,见殿的门槛下有水往东流出(原来殿面朝东)。这水从槛下,由殿的右边,在祭坛的南边往下流。
- Eze 47:2** 他带我出北门,又领我从外边转到朝东的外门,见水从右边流出。
- Eze 47:3** 他手拿准绳往东出去的时候,量了一千肘,使我趟过水,水到踝子骨。
- Eze 47:4** 他又量了一千肘,使我趟过水,水就到膝;再量了一千肘,使我趟过水,水便到腰;
- Eze 47:5** 又量了一千肘,水便成了河,使我不能趟过。因为水势涨起,成为可淤的水,不可趟的河。

- Eze 47:6 他对我说：「人子啊，你看见了什麼？」他就带我回到河边。
- Eze 47:7 我回到河边的时候，见在河这边与那边的岸上有极多的树木。
- Eze 47:8 他对我说：「这水往东方流去，必下到亚拉巴，直到海。所发出来的水必流入盐海，使水变甜（原文作得医治；下同）。
- Eze 47:9 这河水所到之处，凡滋生的动物都必生活，并且因这流来的水必有极多的鱼，海水也变甜了。这河水所到之处，百物都必生活。
- Eze 47:10 必有渔夫站在河边，从隐基底直到隐以革莲，都作晒（或作：张）网之处。那鱼各从其类，好像大海的鱼甚多。
- Eze 47:11 只是泥泞之地与洼湿之处不得治好，必为盐地。
- Eze 47:12 在河这边与那边的岸上必生长各类的树木；其果可作食物，叶子不枯乾，果子不断绝。每月必结新果子，因为这水是从圣所流出来的。树上的果子必作食物，叶子乃为治病。」
- Eze 47:13 主耶和华如此说：「你们要照地的境界，按以色列十二支派分地为业。约瑟必得两份。
- Eze 47:14 你们承受这地为业，要彼此均分；因为我曾起誓应许将这地赐与你们的列祖；这地必归你们为业。
- Eze 47:15 「地的四界乃是如此：北界从大海往希特伦，直到西达达口。
- Eze 47:16 又往哈马、比罗他、西伯莲（西伯莲在大马色与哈马两界中间），到浩兰边界的哈撒哈提干。
- Eze 47:17 这样，境界从海边往大马色地界上的哈萨以难，北边以哈马地为界。这是北界。
- Eze 47:18 「东界在浩兰、大马色、基列，和以色列地的中间，就是约但河。你们要从北界量到东海。这是东界。
- Eze 47:19 「南界是从他玛到米利巴加低斯的水，延到埃及小河，直到大海。这是南界。
- Eze 47:20 「西界就是大海，从南界直到哈马口对面之地。这是西界。
- Eze 47:21 「你们要按著以色列的支派彼此分这地。
- Eze 47:22 要拈阄分这地为业，归与自己和你中间寄居的外人，就是在你们中间生养儿女的外人。你们要看他们如同以色列人中所生的一样；他们在以色列支派中要与你们同得地业
- Eze 47:23 外人寄居在哪支派中，你们就在那里分给他地业。这是主耶和华说的。」

以西结书第四十八章

预言重新分地(47-48 章)

- Eze 48:1** 众支派按名所得之地记在下面：从北头，由希特伦往哈马口，到大马色地界上的哈萨以难。北边靠著哈马地（各支派的地都有东西的边界），是但的一分。
- Eze 48:2 挨著但的地界，从东到西，是亚设的一分。
- Eze 48:3 挨著亚设的地界，从东到西，是拿弗他利的一分。
- Eze 48:4 挨著拿弗他利的地界，从东到西，是玛拿西的一分。
- Eze 48:5 挨著玛拿西的地界，从东到西，是以法莲的一分。
- Eze 48:6 挨著以法莲的地界，从东到西，是流便的一分。
- Eze 48:7 挨著流便的地界，从东到西，是犹大的一分。
- Eze 48:8 挨著犹大的地界，从东到西，必有你们所当献的供地，宽二万五千肘。从东界到西界，长短与各分之地相同，圣地当在其中。
- Eze 48:9 你们献与耶和华的供地要长二万五千肘，宽一万肘。
- Eze 48:10 这圣供地要归与祭司，北长二万五千肘，西宽一万肘，东宽一万肘，南长二万五千肘。耶和华的圣地当在其中。
- Eze 48:11 这地要归与撒督的子孙中成为圣的祭司，就是那守我所吩咐的。当以色列人走迷的时候，他们不像那些利未人走迷了。
- Eze 48:12 这要归与他们为供地，是全地中至圣的。供地挨著利未人的地界。
- Eze 48:13 利未人所得的地要长二万五千肘，宽一万肘，与祭司的地界相等，都长二万五千肘，宽一万肘。
- Eze 48:14 这地不可卖，不可换，初熟之物也不可归与别人，因为是归耶和华为圣的。
- Eze 48:15 这二万五千肘前面所剩下五千肘宽之地要作俗用，作为造城盖房郊野之地。城要在当中。
- Eze 48:16 城的尺寸乃是如此：北面四千五百肘，南面四千五百肘，东面四千五百肘，西面四千五百肘。
- Eze 48:17 城必有郊野，向北二百五十肘，向南二百五十肘，向东二百五十肘，向西二百五十肘。

2015 年读经计划 2015 Bible Reading Program
(本学习资料内容由圣路易斯华人基督教会提供, 版权归圣路易斯华人基督教会所有)

- Eze 48:18 靠著圣供地的余地, 东长一万肘, 西长一万肘, 要与圣供地相等; 其中的土产要作城内工人的食物。
- Eze 48:19 所有以色列支派中, 在城内做工的, 都要耕种这地。
- Eze 48:20 你们所献的圣供地连归城之地, 是四方的: 长二万五千肘, 宽二万五千肘。
- Eze 48:21 圣供地连归城之地, 两边的余地要归与王。供地东边, 南北二万五千肘, 东至东界, 西边南北二万五千肘, 西至西界, 与各分之地相同, 都要归王。圣供地和殿的圣地要在其中,
- Eze 48:22 并且利未人之地, 与归城之地的东西两边延长之地 (这两地在王地中间), 就是在犹大和便雅悯两界中间, 要归与王。
- Eze 48:23 论到其余的支派, 从东到西, 是便雅悯的一分。
- Eze 48:24 挨著便雅悯的地界, 从东到西, 是西缅的一分。
- Eze 48:25 挨著西缅的地界, 从东到西, 是以萨迦的一分。
- Eze 48:26 挨著以萨迦的地界, 从东到西, 是西布伦的一分。
- Eze 48:27 挨著西布伦的地界, 从东到西, 是迦得的一分。
- Eze 48:28 迦得地的南界是从他玛到米利巴加低斯的水, 延到埃及小河, 直到大海。
- Eze 48:29 这就是你们要拈阄分给以色列支派为业之地, 乃是他们各支派所得之分。这是主耶和華说的。
- Eze 48:30 城的北面四千五百肘。出城之处如下:
- Eze 48:31 城的各门要按以色列支派的名字。北面有三门, 一为流便门, 一为犹大门, 一为利未门;
- Eze 48:32 东面四千五百肘, 有三门, 一为约瑟门, 一为便雅悯门, 一为但门;
- Eze 48:33 南面四千五百肘, 有三门, 一为西缅门, 一为以萨迦门, 一为西布伦门;
- Eze 48:34 西面四千五百肘, 有三门, 一为迦得门, 一为亚设门, 一为拿弗他利门。
- Eze 48:35 城四围共一万八千肘。从此以後, 这城的名字必称为「**耶和華的所在**」。

四、新约行程 – 彼得前书第四章

- 1Pe 4:1 基督既在肉身受苦, 你们也当将这样的心志作为兵器, 因为在肉身受过苦的, 就已经与罪断绝了。
- 1Pe 4:2 你们存这样的心, 从今以後就可以不从人的情欲, 只从神的旨意在世度余下的光阴。
- 1Pe 4:3 因为往日随从外邦人的心意行邪淫、恶欲、醉酒、荒宴、群饮, 并可恶拜偶像的事, 时候已经够了。
- 1Pe 4:4 他们在这些事上, 见你们不与他们同奔那放荡无度的路, 就以为怪, 毁谤你们。
- 1Pe 4:5 他们必在那将要审判活人死人的主面前交账。
- 1Pe 4:6 为此, 就是死人也曾有福音传给他们, 要叫他们的肉体按著人受审判, 他们的灵性却靠神活著。
- 1Pe 4:7 万物的结局近了。所以, 你们要谨慎自守, 警醒祷告。
- 1Pe 4:8 最要紧的是彼此切实相爱, 因为爱能遮掩许多的罪。
- 1Pe 4:9 你们要互相款待, 不发怨言。
- 1Pe 4:10 各人要照所得的恩赐彼此服事, 作神百般恩赐的好管家。
- 1Pe 4:11 若有讲道的, 要按著神的圣言讲; 若有服事人的, 要按著神所赐的力量服事, 叫神在凡事上因耶稣基督得荣耀。原来荣耀、权能都是他的, 直到永永远远。阿们!
- 1Pe 4:12 亲爱的弟兄啊, 有火炼的试验临到你们, 不要以为奇怪 (似乎是遭遇非常的事)
- 1Pe 4:13 倒要欢喜; 因为你们是与基督一同受苦, 使你们在他荣耀显现的时候, 也可以欢喜快乐。
- 1Pe 4:14 你们若为基督的名受辱骂, 便是有福的; 因为神荣耀的灵常住在你们身上。
- 1Pe 4:15 你们中间却不可有人因为杀人、偷窃、作恶、好管闲事而受苦。
- 1Pe 4:16 若为作基督徒受苦, 却不要羞耻, 倒要因这名归荣耀给神。
- 1Pe 4:17 因为时候到了, 审判要从神的家起首。若是先从我们起首, 那不信从神福音的人将有何等的结局呢?
- 1Pe 4:18 若是义人仅仅得救, 那不虔敬和犯罪的人将有何地可站呢?
- 1Pe 4:19 所以那照神旨意受苦的人要一心为善, 将自己灵魂交与那信实的造化之主。

[简单解释]

受苦时, 不张扬, 还要百般忍耐, 我可以吗? 我问我自己。

4:1-2 有些人会千方百计逃避痛苦, 但作为基督的跟随者, 我们要随时准备遵行神的旨意和甘愿忍受苦难。当我们专注基督和他要我们所做的事时, 罪就不能在我们受苦时击败我们。当身体在痛苦之中, 或是生命遭遇危难时, 生命的真正价值和意义就显得清晰了, 罪中之乐又有甚么益处呢? 人若为行善而受苦, 仍忠心顺服, 这人一定与罪割裂了。

悔改信主、生命改变, 若旧朋友与我为敌……

4:3-4 人悔改信主, 生命经历重大转变后, 可能会遭旧朋友的轻视。这不单是因为他拒绝参与某些活动, 也因为他现在的生活重心改变了, 面向相反的方向。这特别的生命, 间接地指控了其他人的罪行。成熟的信徒应当帮助初信的信徒面对此种压力, 鼓励他们坚守对基督的信心。

我们已得救了, 那将来何要受审判?

4:5 得救的基础在于我们相信耶稣(参徒 16:31), 但审判的基础却在于我们怎样生活。那些逼迫人的, 必要站在主面前接受刑罚; 但信徒不需要惧怕, 因为基督将会审判一切(参约 5:22; 提后 4:1)。

死人也要交账? 福音与死了的人有关系? 那旧约时代的人呢?

4:5-6 初期教会的信徒对于死后的情况非常关切。帖撒罗尼迦的信徒就担心, 那些在主再来之前已死去的亲人永远不能见主的面(参帖前 4:13-18)。因此彼得再次提醒读者, 死人将要受审判, 无论是信主的, 还是敌对主的。这是完全公正的审判, 因为即使死了的人也曾有福音传给他们(参 3:18-19)。耶稣在地上传道时, 第一次把福音传开了, 其实在创世以前福音已经生效了(参弗 1:4)。这福音影响全人类, 无论是活人还是死人。

结局近了, 我就甚么都不做吧, 或甚么都可以做?

4:7-9 我们生活充满盼望是因为基督要来。为了预备迎接他, 我们须在爱神和爱人这两方面不断增长(参太 22:37-40)。重要的是警醒恒切祷告, 还要切实地帮助有需要的人。你的财产、名誉和权威, 在神的国度里都会归于无有, 但你却要与其他人共度永鸚。将你的时间和才干投资在有永恒价值的事工上吧!

4:9 有关“款待”的教导, 请参考罗马书 12 章 13 节的注释。

这样一个我, 有用? 无用? 其实有用无用都……

4:10-11 有些人很容易看到自己的才干, 并认为有权按自己的心意发挥; 有些人却认为自己一无所长。彼得针对这两类人, 在这段经文中指出, 每个人都拥有才干。我们要找出自己的恩赐, 好好运用, 所有的恩赐都要用来服事别人, 绝不是专为己用的。彼得在这里提到的是讲道和服事人的恩赐(参罗 12:6-8; 林前 12:8-11; 弗 4:11)。

运用恩赐荣耀神? 我可以吗?

4:11 我们怎样运用自己的恩赐荣耀神呢? 我们照著神的引领运用恩赐去帮助别人, 他们就会因我们而看见基督, 并且因著他们所得的帮助而赞美神。(参太 5:16)

受苦有福! 那我就专找苦来受, 岂不很有福?

4:14-16 彼得又想起耶稣的话: “人若因我辱骂你们, 逼迫你们, 鹵造各样坏话毁谤你们, 你们就有福了。”(太 5:11) 基督差遣圣灵来坚固为信仰而受逼迫的人, 但这并不表示所有的苦难都因信基督而来, 有时是因我们自己不智的行为。所以我们要小心衡量和反省, 弄清楚受苦的真正原因。如果我们真是为主的缘故而受苦, 那我们大可以放心, 因为他必会一直与我们同在。

有人逃避苦难, 有人寻求苦难, 我……

4:16 为主的缘故而受苦不用羞愧。彼得和约翰传扬福音时曾受到逼迫, 但他们却喜乐, 因为逼迫是神认可他们的工作的记号(参徒 5:41)。我们不必自己去寻求苦难, 也不用逃避它, 只要继续去做应当做的事, 无须挂虑是否会带来苦难。

神的审判, 定是在末后的日子才有……

4:17-18 这里所指的并非末后的审判, 而是神的磨炼和管教(参来 12:7)。神通常允许信徒犯罪, 好让我们体验犯罪的恶果, 其目的是: (1) 显出我们有犯罪的倾向; (2) 激发我们从罪中回转, 并且坚定地倚靠他; (3) 装备我们去面对将来更大的试探; (4) 帮助我们继续坚持信靠他。信徒尚且需要接受神在地上的管教(审判), 更何况那些未信的人, 岂不是要受更多管教吗? 义人尚且仅仅得救, 那么拒绝基督的人还有甚么得救的机会呢?

将自己交与他？是啊，神是信实的，你不相信吗？我……

4:19 神创造了世界，他一直信实地治理和保守这世界。既然我们知道他是信实的，就可以深信他必定会成就他向我们所应许的；他既能够监察整个自然界，我们面对磨练时，他也必定能够监察我们的需要。

五、每日灵粮

神旨必成

“在天上的万军，和世上的居民中，他都凭自己的意旨行事。”（但 4：35）

有人可能为许多的事思虑，烦忧，而自己无力应付，所以常感到失望，不平，但应当知道，世上万事都在神的掌管之中。神凡事都凭他自己的意旨而行，所以我们只要把思想集中在神的身上就行了。神为什么这样作，那样作，许可这种事，那种事，有的我们后来可以明白，但有的我们始终不能了解，这是神的主权，我们只能承认神的意旨是美好的，他所作所行的无不公义（诗 145：9，17）。在他所许可发生的一切事上，即或不是出于神的本愿，也有神的目的，能成就神的旨意。

我们所不能理解的一切事，都要顺服神的权能，我们在认为不合神旨意的事上，应相信神有最后判决，也可以为之祈祷，求神加以制止，改变。圣经中这类的例子很多，人可以借着祷告运用神的权能，来改变世界（创 18：22-33；出 17：11；书 10：12，13；王上 19：20，25）。这不只是例子，圣经中也有教训和应许（赛 45：11；结 36：37；太 18：18），这样，我们就可以安心。神的权柄，能力大于一切。同时，神也应许我们，可以借着祷告来运用他的权柄能力，成就他的旨意。